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По режиму работы ЛП бывают с бегущей или стоячей волнами.
Чтобы получить режим бегущей волны, надо сопротивление нагрузки
и волновое (характеристическое) сопротивление линии сделать равными, т.е. 
надо согласовать линию с нагрузкой (RН = ZЛ).
На СВЧ режим чисто бегущей волны при коэффициенте бегущей волны 
(КБВ), равном единице, получить обычно невозможно. Практически очень 
хорошо, если КБВ = 0,8…0,9. Ухудшение работы линии при этом 
незначительно. Во многих случаях довольствуются величиной КБВ = 0,5-0,7.
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